
業 種
アンケート
送付先数

回答先数
需要あり
回答先

農業・林業・漁業 8 2 0

建設業 161 62 6

製造業 327 96 5

電気・ガス・熱供給・水道業 24 7 0

情報通信業 115 28 1

運輸業・郵便業 72 21 5

卸売業・小売業 291 70 21

宿泊業・飲食サービス業 53 6 0

金融業・保険業 91 23 3

不動産業・物品賃貸業 60 28 17

教育・学習支援業 22 17 2

医療・福祉 21 5 2

サービス業・その他・未回答 185 62 4

計 1,430 427 66

■ 民間企業アンケート結果サマリー
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◆アンケート概要

◆回答結果の概要

【アンケート結果まとめ】
 66社から需要有りの回答をいただいており、事業者の箱崎キャンパスに対する

関心度は高いと言える。
 事業者の回答結果としては、用途については「商業施設」、エリアについては

「文系エリア」が最多の回答数となっているが、それ以外の用途、エリアに関し
ても多数回答があり、今後の跡地利用の参考としたい。

②希望敷地面積
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③希望エリア

 送付先総数1,430社の約3割である427社の事業者が回答
 うち66社が「需要有り」と回答
 特に、「卸売業・小売業」（スーパーマーケット・コンビニエンスストア・カ－ディーラー等）

と「不動産業・物品賃貸業」（不動産デベロッパーなど）の2業種から「需要あり」の回答
が多く寄せられた

（業種の内訳）

①希望用途

「商業施設」が最多の回答数だがそれ以外にも、「病院」、「学校」、「研究施設」と
いった地域の核となる可能性のある用途の回答もある。

敷地面積については、「10,000㎡未満」の回答が多数を占めているが、「100,000
㎡以上」の大規模な面積を希望する事業者も多数存在する。

国道3号線に接している「D（文系エリア）」、箱崎九大前駅に近い「B（工学部エ
リア西側）」の回答が多いが、その他の地区についても一定の需要がある。

資料４


